
Genießen Sie mehr Leistungen,
mehr Services, mehr Postbank!

Sichern Sie sich die exklusiven
SELECT-Vorteile:

• Jetzt anrufen: 0180 30101111

• Online über alle Produkte informieren: www.postbank.de
• Oder sprechen Sie Ihren Berater an

1 Siehe Innenteil.

Deutsche Postbank AG
Zentrale
Abteilung Dialogmarketing
Bonn
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Sichern Sie sich mit
dem SELECT-Programm
jede Menge Extras!

Lieber SELECT-Interessent,

Sie legen bei Ihren Bankgeschäften Wert auf eine ganz individuelle
und persönliche Beratung und Betreuung? Sie möchten von besonders
vorteilhaften Konditionen und passgenauen Produkten profitieren?
Sie wollen zuerst informiert werden, wenn es Neuigkeiten von den
Finanzmärkten gibt? Dann sind Sie beim SELECT-Programm der
Postbank genau richtig.

Das SELECT-Programm garantiert Ihnen eine überzeugende Service-
qualität, erstklassige Finanz- und Vorsorgelösungen und jede Menge
Extra-Vorteile – wann Sie wollen, wo Sie wollen, wie Sie wollen!

Rufen Sie uns am besten noch heute an unter 0180 30101111,
informieren Sie sich unter www.postbank.de oder fragen Sie Ihren
Berater.

Wir freuen uns, Sie bald im SELECT-Programm begrüßen zu können.

Brigitta Wietsch
SELECT-Kundenbetreuung

1 9 Cent/Minute aus dem dt. Festnetz; Mobilfunktarif max. 42 Cent/Minute.
Montag–Freitag: 8.00 – 20.00 Uhr, Samstag: 10.00 –16.00 Uhr.
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Hier öffnet sich Ihre
persönliche Vorteilswelt!

Lesen Sie, was Ihnen das SELECT-Programm bietet –
und überzeugen Sie sich von den zahlreichen zusätz-
lichen Services und Leistungen. Sie werden sehen:

Der SELECT-Status bei der Postbank garantiert ganz
besonderen Kunden ein ganz besonderes Programm.

Das besondere Programm
für besondere Kunden!
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Für die bestmögliche persönliche Beratung stehen
Ihnen als SELECT-Kunden viele Türen offen. Sie
können frei wählen, wie Sie profitieren wollen:

Über die exklusive SELECT-Hotline

Die besonders qualifizierten Mitarbeiter der SELECT-
Hotline kümmern sich direkt um Ihre finanziellen Wünsche
und Angelegenheiten. Sie bieten Ihnen telefonische Bera-
tung, Betreuung und Ausführung in einem. Die SELECT-
Hotline ist nur für SELECT-Kunden erreichbar.

Bei Ihnen zu Hause

Sie möchten sich in gewohnter Atmosphäre beraten lassen?
Die mobilen Experten der Postbank Finanzberatung machen
es für Sie möglich. Sie kommen zu Ihnen nach Hause – auch
in den Abendstunden.

In unseren Postbank Finanzcentern

Die Postbank besitzt das dichteste Banken-Filialnetz in
Deutschland – und damit die kürzesten Wege zur optimalen
Beratung. Als SELECT-Kunde können Sie ganz einfach über
die SELECT-Hotline einen Termin mit Ihrem persönlichen
SELECT-Berater vor Ort vereinbaren.

Über www.postbank.de

Die Postbank bietet Ihnen im Internet zahlreiche Möglich-
keiten. Auf der Homepage können Sie sich über unsere
Produkte informieren und diese abschließen, dazu erfahren
Sie alles über das Unternehmen sowie über das SELECT-
Programm und erhalten aktuelle Marktinformationen.
Unter „Postbank direkt“ öffnet sich Ihre persönliche Finanz-
zentrale, selbstverständlich nach den höchsten Sicherheits-
standards passwortgeschützt.

Profitieren Sie von der
Service- und Leistungsvielfalt
des SELECT-Programms!

Exklusive Kundenbetreuung –
ganz nach Ihren Wünschen!

Individuelle
Beratung!

1.
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Das Beste für unsere SELECT-Kunden: Wir bieten
Ihnen bedarfsgerechte Finanz- und Vorsorgelösungen –
perfekt abgestimmt auf Ihre Ziele und Wünsche.

Optimale Auswahl

Ob Anlage-, Vermögens- oder Vorsorgeprodukte: Für jede
Lebenssituation erhalten Sie die bestmöglichen Finanz-
lösungen. Das bedeutet: Wir empfehlen nur Produkte, die
wirklich zu Ihnen sowie Ihren Wünschen und Zielen passen.

Informationen

Die Postbank informiert Sie als SELECT-Kunden als einen
der Ersten über besondere Angebote und exklusive Vorteile.

Kostenloser SMS-Service

Von der Kontobewegung über die Aktienkursentwicklung
bis zum Anlagetipp: Auf Wunsch erhalten Sie als SELECT-
Kunde kostenlos wichtige Informationen per SMS.

Wissen aus erster Hand

Sie möchten Ihr Wissensspektrum erweitern? Bitte sehr: Die
Postbank lädt Sie als SELECT-Kunden im Rahmen der Postbank
Finanz-Foren regelmäßig zu Fachveranstaltungen mit hochka-
rätigen Referenten ein. Und: In den Magazinen der Postbank
erhalten Sie als SELECT-Kunde besondere Inhalte.

Erstklassige Konditionen

Günstige Aussichten: Bei der Postbank erhalten Sie
immer wieder besondere Preisnachlässe und attraktive
Sonderkontingente. Zum Beispiel erhalten Sie als
SELECT-Kunde gleich zur Begrüßung ein kostenloses
Wertpapierdepot – ohne Konto- und Depotgebühren.

Extras für alle Lebenslagen

Zum Beispiel das SELECT Extra Sicherheit-Paket, das Ihnen
kostenlosen, weltweiten Schutz für Schlüssel, Karten, Doku-
mente und Bargeld bietet. Im Notfall genügt ein Anruf bei
Ihrer SELECT-Hotline 0180 33333011! Zusätzliche Extras
sind für Sie bereits in Planung.

Top-Produkte –
individuell für Sie ausgewählt!

Als SELECT-Kunde können Sie noch früher und schneller
die richtigen Entscheidungen treffen. Denn die
Postbank hält Sie konsequent auf dem Laufenden.

Klarer Wissensvorsprung –
immer aktuell!

Starke Preis-
vorteile!

Sie können als
Erster profitieren!

2. 3.
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Wählen Sie aus diesen vier Möglichkeiten!

Postbank Giro extra plus

Postbank VISA Card PLATINUM

Einfach clever: Wenn Sie sich für das Privat
konto Postbank Giro extra plus entscheiden,
profitieren Sie nicht nur von einzigartigen
Giro-Leistungen – sondern auch von attrakti-
ven Guthabenzinsen auf dem Tagesgeldkonto.

• 0 Euro Kontoführungsgebühr2

• Tagesgeld mit attraktiven Zinsen
• Goldene Postbank Card
• VISA Card entgeltfrei (bei Bonität und Volljährigkeit)
• Kostenloses Wertpapierdepot mit Anlagekonto
• Über 9.000 Geldautomaten zur kostenlosen Bargeld-

versorgung bei den Mitgliedern der Cash Group
(Postbank, Deutsche Bank, Commerzbank, HypoVereinsbank
sowie deren inländischen Tochterunternehmen)

• Einräumung eines Dispositionskredites (bei Bonität
und Volljährigkeit)

Glänzen Sie auf der ganzen Welt:
mit höchster Exklusivität beim bargeld-
losen Bezahlen. Sichern Sie sich erst-
klassige Leistungen und Services:

• Weltweit mehr als 32 Mio. Akzeptanzstellen
und 1,7 Mio. Geldautomaten

• Attraktives Versicherungspaket inklusive
• Garantieverlängerung um ein Jahr für mit

der Kreditkarte bezahlte Waren
• Priority Pass für exklusiven Zugang zu über 500 Flughafen-

Lounges weltweit (Lounge-Nutzung ist kostenpflichtig)
• Attraktive Guthabenverzinsung
• Auf Wunsch vorteilhafte Teilzahlungsfunktion
• 20 Euro Ersparnis für SELECT-Kunden beim Jahresentgelt3

Spar- und Anlagevolumen von
mindestens 50.000 Euro
Erstklassige Zinsen, beste Renditen und Top-Konditionen:
Entscheiden Sie sich für diesen Weg und legen Sie Ihr Geld
besonders gewinnbringend an. Ob sicherheits- oder wachstums-
orientiert, ob risikobewusst oder spekulativ – je nach Anlagemen-
talität erhalten Sie bei der Postbank die passende Anlagelösung.
Werfen Sie einfach einmal unter www.postbank.de einen Blick
auf das Portfolio der Postbank. Oder sprechen Sie Ihren Postbank
Berater an.

2 Ab 4.000 Euro bargeldlosem Geldeingang (z.B. Gehalt, Rente) pro Monat.
3 Als SELECT-Kunde zahlen Sie für die Postbank VISA Card PLATINUM nur 79 Euro statt 99 Euro im Jahr.

Sichern Sie sich Ihren Beratungstermin.
Am besten gleich anrufen: 0180 30101111!

PB Sofort Rente
Diese Vorsorge lohnt sich in jedem Alter: Einmal einzahlen
und ein Leben lang profitieren! Die garantierte, lebenslange
Zusatzrente der PB Sofort Rente sichern Sie sich mit nur einer
Einzahlung, beispielsweise aus einer Lebensversicherung oder
einer Erbschaft. Den Beginn der Rentenzahlung bestimmen
Sie: entweder ab sofort oder zu einem späteren Zeitunkt Ihrer
Wahl. Dazu kommen Steuervorteile bei der Rentenzahlung und
eine Überschussbeteiligung zur Garantierente.

Weitere Details zu allen vier Produkten unter:
www.postbank.de

1. 3.

4.

2.
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So einfach werden Sie
SELECT-Kunde!

Den exklusiven SELECT-Status erhalten Sie bei vier
ausgewählten Finanzideen einfach dazu!

Sie möchten sich die Vorzüge des Service- und Betreuungs-
programms SELECT sichern? Kein Problem – wählen Sie
einfach eine der vier Möglichkeiten, mit denen Sie die
Voraussetzungen für Ihre Teilnahme am SELECT-Programm
erfüllen: das Postbank Giro extra plus, die Postbank VISA
Card PLATINUM, die PB Sofort Rente oder ein Spar- und/oder
Anlagevolumen von mindestens 50.000 Euro.4

4 Teilnahmevoraussetzungen:
Eine Teilnahme am SELECT-Programm erfolgt grundsätzlich, wenn Sie mindestens eines der nachfolgenden
Produkte nutzen: Postbank Giro extra plus, Kreditkarte Postbank VISA Card PLATINUM, PB Sofort Rente
sowie Tagesgeld-, Spar- und/oder Depoteinlagen bei der Postbank mit einem Wert von insgesamt mindes-
tens 50.000 Euro. Die Teilnahme endet, wenn diese Voraussetzungen länger als drei Monate nicht mehr
erfüllt sind. Die Postbank behält sich vor, diese Parameter jederzeit zu ändern bzw. das Programm gänzlich
einzustellen. Änderungen der Teilnahmevoraussetzungen, die zu einem Wegfall der Teilnahmeberechtigung
führen, gibt die Postbank Ihnen vorab bekannt. Minderjährige, wirtschaftlich Selbstständige sowie Mitarbei-
ter der Postbank und damit verbundener Unternehmen sind von der Teilnahme ausgeschlossen.

Am schnellsten geht’s per
Telefon: 0180 30101111
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